
Varenummer Varenavn Lagerantal
201010011 Solarti solcelleteglsten rød, 8W  ( 1. stk) 90
201010012 Solarti solcelleteglsten engoberet Blackline, 10W  (1. stk) 37
201010014 Solarti solcelleteglsten engoberet Silverline, 10W  (1. stk) 54
121020001 Nibra Tagsten naturrød 130
121020004 Nibra Vindskedesten højre naturrød 10
121020006 Nibra rygningssten naturrød 77
121020009 Nibra Rygningstart til vindskede naturrød 1
121020019 Nibra Fuglegitter - 5 m 24
121020021 Nibra Profi toprulle 31 cm - 5 m rød 25
121020022 Nibra Rygningsbeslag rød 80
121020024 Nibra Plasthætte 15 x 15 cm - 15 / 45 ° rød 2
121020042 Nibra Dobbeltvinget engoberet sort 1
121020043 Nibra Vindskedesten højre engoberet sort 3
121020045 Nibra rygningssten engoberet sort 16
121020053 Nibra Teglhætte komplet engoberet sort 2
121020060 Nibra Reparationsmaling 0,5 ltr. sort/schwarzedel 5
121020068 Toprulle 31 cm 5m 2
121020070 Nibra Tagsten ædelengoberet sort 305
121020071 Nibra Halve tagsten ædelengoberet sort 6
121020073 Nibra Vindskedesten højre ædelengoberet sort 5
121020074 Nibra Vindskedesten venstre ædelengoberet sort 5
121020075 Nibra rygningssten ædelengoberet sort 1
121020076 Nibra Rygning start ædelengoberet sort 2
121020078 Nibra Rygningstart til vindskede ædelengoberet sort 8
121020083 Nibra Teglhætte komplet ædelengoberet sort 3
121020085 Nibra Kipsten dobbeltvinget ædelengoberet sort 5
121020088 Nibra Fuglegitter - 5 m 40
121020093 Nibra Plasthætte 15 x 15 cm - 15 / 45 ° sort 1
121020095 Nibra Reparationsmaling 0,5 ltr. sort/altschwarz 1
121020111 Binder 250 Stk 7
121030001 Roofit 110 Wp Sort 105
121030002 Roofit 135 Wp sort 19
121030003 Roofit 160 Wp sort 67
121050001 Solarstone 85 Wp 1
121050002 Solarstone 105 Wp 6
121050004 Solarstone clamp mo(22/50) 32
201070003 Solis-mini-1500-4G, 10 års garanti (Solis /GinlongTechnologies Co., Ltd 5
201070004 Solis-mini-2000-4G, 10 års garanti 7
201070041 Solis RHI 3.6K 48 ESDC 1Phase hybrid inverter 2 MPPT 7
201070045 Solis 10 kWpRHI 3Pphase hybrid inverter 2 MPPT 1
201070061 Solis Plugin LAN Stick 461
201070062 Solis Wired Multi inverter WIFI box - 2,4 Ghz 3
201070206 Solis-mini-3000-S6, 1 fase, 5 års garanti 8
201070213 Solis-3P5K-S5, 3 Fase, 5 års garanti 1
201070214 Solis-3P6K-S5, 3 Fase, 5 års garanti 9
201070217 Solis-3P10K-4G, 5 års garanti 1
201070219 Solis-3P15K-4G, 5 års garanti 14



201070221 Solis-3P20K-4G, 5 års garanti 4
201070223 Solis-30K-5G, 5 års garanti 1
201070226 Solis-40K-5G, 5 års garanti 7
201070227 Solis 4 S6 1P, 5 års garanti 4
201250500 Fonius Symo 15-0-3-M Webserver 1
201250501 Fonius Energi Smart Meter 63 A-1 1
201250502 Fonius Energi Smart Meter 63 A 9
201250503 Fonius Energi Smart Meter 50 KA-3 2
201250504 Fonius Data Manager 2,0 WLAN 6A/Sym Prim 5
201250506 Fonius Checkbox 500V 2
201250509 Fonius Radiallüter IG - Plus 12V 1
211090012 Huawai - SUN2000L-20KTL 1
211080001 Enphase IQ7-60-X-Y-Z 135
211080002 Enphase IQ7PLUS-72-X-Y-Z 87
211080003 Enphase IQ7X-96-X-Y-Z 142
211140001 Envoy ENV-S-WB-230-F 5
211140002 Envoy Q-25-10-240 1P 1,3 m systemkabel 20
211140003 Envoy Q-25-10-3P-200 1,3 m systemkabel 81
211140008 Envoy Q-term-3p-10 terminator cap for round Q cabel ends 88
211140010 Envoy Q-Disc 10 discannect tool MC4 tang 246
211140011 Envoy Q-seal-10 Female sealing cap 62
211140012 Envoy Fase kobbler 90
211100001 Alpha Storion-SMILE-B3 _grundenhed inkl 2,9 kWh batteri med WIFI 8
211100002 Alpha Storion-2,9 kWh batteri_10000 cycles 7
211100003 Alpha Energi meter 120 A Med CT clams 70
211100004 Alpha Kabler til Storion 2,9 kWh batteri _en til hver extra 2,9 kWh 11
211100008 120 CT clams - 5 meter 39
211100009 Extension Kabels - kort model 13
251100003 Smart Meter, ADL 3000 9
251100025 SMILE T10 - HV (hybrid Inverter) 1
251100026 SMILE 8.2PH (batteri) 1
251100027 Alpha energimeter T10 DTSU with 3CTs T10 1
301110001 Schweizer End Clamp MPS-PR-EC 448
301110002 Schweizer End Clamp MPS-PR-ECB Black 173
301110003 Schweizer Middle clamp MSP-PR-MC 1
301110007 Schweizer Carrier profile MSP-PR-CH 3,3 M long skinne 733
301110008 Schweizer Carrier profile MSP-PR-CH 6,3 M long skinne 90
301110009 Schweizer Sleeve MSP-PR-SL Samle stykke 1678
301110010 Schweizer End Cap MSP-PR-CAP ende prop sort 2616
301110011 Schweizer SchHanger Bolt plate MSP-PR-HBP beslag til spyd 4043
301110012 Schweizer Roof hook MSP-PR-RHC AA 35-45/8 justerbare 23
301110013 Schweizer Hanger Bolt  MSP-PR-HB 10x200 A2 1481
301110016 Schweizer Track MSP-TT-CHA 370mm Skinne til stål tag 60
301110018 Schweizer Thin Sheet Metal screw MSP-TT-ST 6x25 skrue til ståltag 154
301110031 Schweizer Support Low MSP-FR-EW-SL 137
301110032 Schweizer Support HIGH MSP-FR-EW-SH 82
301110033 Schweizer Support Low MSP-FR-S-SL 105
301110034 Schweizer Support HIGH MSP-FR-S-SL 40



301110035 Schweizer BaseProfile MSP-FR-EW-BP 150 22
301110036 Schweizer BaseProfile MSP-FR-EW-BP 300 6
301110037 Schweizer BaseProfile MSP-FR-EW-BP 450 92
301110038 Schweizer BaseProfile MSP-FR-EW-BP 600 120
301110039 Schweizer BaseProfile MSP-FR-EW-BP 900 53
301110041 Schweizer Connector Channel MSP-FR-EW-C 300-360 29
301110043 Schweizer Connector Channel MSP-FR-EW-C 950-1010 147
301110044 Schweizer Connector Channel MSP-FR-EW-C 1011-1075 1656
301110047 Schweizer Connector Channel MSP-FR-EW-C 1620-1680 57
301110048 Schweizer Connector Channel MSP-FR-EW-C 1685-1749 73
301110052 Schweizer Connector Channel MSP-FR-EW-C 1975-2005 5
301110054 Schweizer Connector Channel MSP-FR-EW-C 2075-2139 101
301110055 Schweizer Screw MSP-FR-S M6x16 200
301110057 Schweizer Screw MSP-FR-GS 6x60 2200
301110058 Schewizer Cable holder MSP-FR-CH8 2700
301110059 Schweizer Protection Sheet MSP-FR-EW-PSF 337
301110060 Schweizer Protection Sheet With insert MSP-FR-PFS 150 931
301110061 Schweizer Protection Sheet  With insert MSP-FR-PFS 300 126
301120001 Wassi Mounting rail 40X40 ALU 40X40X6200mm 97
301120003 Wassi Trapezoidal rail 90X6200mm 2,5
301120005 Wassi Mounting rail 40X40 black anodized 40X40X6200mm 62
301120006 Wassi Roof hook adjustable* 364
301120009 Wassi Seam roof clamp - Art.No.: 9583-Falzklemme10 23
301120010 Wassi Middle clamp -alu 98
301120011 Wassi End clamp - alu 930
301120012 Wassi Middle clamp SE - black 17
301120013 Wassi End clamp SE 35 mm - black 262
301120017 Wassi Clip-End clamp - Black 267
301120018 Wassi Hexagon head screw - 600
301120019 Wassi Hexagon M8 flange nut with Serration 1802
301120021 Wassi Socket cap screw - 16mm 584
301120022 Wassi Socket cap screw - 20mm 10136
301120024 Wassi Socket cap screw - 25mm 813
301120029 Wassi Socket cap screw - 40mm 400
301120030 Wassi Socket cap screw - 45mm 460
301120031 Wassi Socket cap screw - 50mm 740
301120033 Wassi Sliding block swivel- 1400
301120034 Wassi U-Profile connector - sammle stykke skinner udvendig 217
301120035 Wassi Adaptor plate/hanger bolts - plade til spyd 356
301120036 Wassi End cap - Grey-Black 48
301120037 Wassi Profile connector - sammle stykker skinne inv 363
301120038 Wassi Skive til paptag (Tætning til tag) 1
301120043 Wassi Hexagon head screw M6 X 22 500
301120045 Wassi Hexagon head screw M10 X 25 1300
301120046 Wassi Hexagon head screw M10 X 30 102
301120047 Wassi Hexagon head screw M8 Nuts Bolt 1463
301120048 Wassi Hexagon head screw M10 Nuts Bolt 198
301120050 Wassi Endebeslag Almuniumsfarvet 40 mm med ramme 60 mm bred 118



301120051 Wassi Endebeslag Almuniumsfarvet 40 mm med ramme 100 mm bred 116
301120060 Wassi Hexagon head screw M10 X 40 15
301120062 Roof hook Tagpap 401
301120063 Wassi Hexagon head screw M8 X 20 393
301120064 Wassi Hexagon head screw M8 X 25 907
301120066 Wassi Roof hook adjustable*Alternativ 520
991000004 Eurener MEPV 144 Half cut 450 Wp Silver 33
991000007 Dmegc 340 Wp Silver 16
991000008 Dmegc 450 Wp 28
991000011 Trina Solar 310 Wp med hvid baggrund 3
991000023 Eurener MEPV 108 HALF CUT ICON 410Wp BLACK 28
991000024 Eurener MEPV 120 HALF-CUT 380 WP BLACK 14
991000026 Eurener MEPV 120 HALF-CUT 375 WP BLACK 98
991000101 DC kabler, 1*6mm2 Cu pr. meter 1100
991000102 MC 4 Stik sæt uden værktøj (STOR) uden presning 29
991000105 MC 4 Stik sæt med værktøj (SMÅ) ikke til intg løsninger 260
991000106 MC4 Y Connector  Sæt 704
451150005 Charging station on wall 1X22 kW med kabel 1
451150006 Charging station - column 2X22 kW med kabel 3
401160001 4-Noks controll unit, 15kW 9
401160002 4 Noks controll unit, 50kW 3
401160004 4 Noks accessory to E4U-PRO-xx 9
401160009 4 Noks 3 phase meter- max 50A 1
401160010 4 Noks 3 phase meter- max 100A 2
401160013 4 Noks Power reducer PR 2
401160014 4 Noks Power reducer PR-CR 5
401160015 4 Noks Rialto Termo Kit 4
401160016 4 Noks Rialto Energy Monitor Kit 2
401160025 4 Noks Rialto Smart Plug 5
401160026 4 Noks Rialto Thermostat 3
401160027 4 Noks Trialto Smartmeter (ZR-M-H-D-RI) 2
991000028 Eurener MEPV 144 HALF CUT PLUS 460 WP SILVER ANODIZED ALUMINIUM 567
301110020 Schweizer Fastgørelsesbånd MSP-FR-CHE 100 88 0,000 126
991000112 Hollænder sten 2484
301110076 Schweizer Roof hook MSP-PR-RHA (adjustable) 12
201070229 Solis-60K-5G, 5 års garanti 4
121030005 Roofit 155Wp Sort 6
121030006 Roofit 235Wp Sort 12
121190107 F16-TL-M10 - Clearline Fusion M10 portrait roofing kit, Left 1
121190108 F16-TC-M10 - Clearline Fusion M10 portrait roofing kit, Centre 6
121190109 F16-TR-M10 - Clearline Fusion M10 portrait roofing kit, Right 1
121190110 F16-TY-M10 - Clearline Fusion M10 portrait roofing kit, Row 1
121190111 F16-J-M10 - Clearline Fusion M10 portrait roofing kit, Joining 5
121190200 PV16-335-G1 - 335 Wp Clearline PV High Performance Monocrystalline Silicon Solar Photovoltaic Panel.  G1 format half cut cells with black backsheet and specialised black frame for roof integration with G1 roofing kits.6
121190202 F16-TC-G1 - Clearline Fusion G1 portrait roofing kit, Centre 6
121190203 F16-TR-G1 - Clearline Fusion G1 portrait roofing kit, Right 1
301110022 MSP-PR-CC 144
301110023 MSP- RHC - AA 35-45/8 20



301120067 Wassi Clip-End clamp - Black 30 1
201070300 S5-GR3P12K - 5 ÅRS GARANTI (SOLIS/GINLONG Technologies Co.Ltd) 20
201070301 S5-GR3P10K - 5 ÅRS GARANTI (SOLIS/GINLONG Technologies Co.Ltd) 25
201070305 S5-GR3P20K - 5 ÅRS GARANTI (SOLIS/GINLONG Technologies Co.Ltd) 4
201070309 S5-GC50K - 5 ÅRS GARANTI (SOLIS/GINLONG Technologies Co.Ltd) 1
121280001 IBF Funkis tegl 100


